

Золотые дороги Новосибирска, или Куда уходят налоги на самом деле

Эврика! Появилось движение по делу дорог Новосибирска. Суд обязал мэрию привести в порядок нормативную документацию о ремонте. Губернатор также не остался в стороне и ещё 235 миллионов рублей будет выделено на золотые магистрали города.

Жители Новосибирска всерьез начинают думать, что дороги сделаны из золота. Ведь сколько налогов не платится, а магистралям всё мало, они как чёрная дыра поглощают весь бюджет города. Но проблема не в самих дорогах, а в том, что деньги направленные на решение проблемы собираются и уходят в ином направлении. В карман каких-нибудь чиновников или на коррупционные аферы.



Фото: вести35.рф

Конечно, терпение может быть железное, но иногда и самым крепким нервам приходит конец. Вот и у прокуратуры закончилась стадия ожидания чуда от мэрии. Хранители закона не раз пытались решить вопрос о документации на строительство дорог, но городская администрация не торопилась с решением. Мэрия не оставила выбора прокуратуре: пришлось обратиться в Центральный районный суд.

В ведомстве было рассмотрено прошение и принято единственное необходимое решение — принудить мэрию Новосибирска привести в порядок всю документацию и отчетность. Новосибирску необходимо регулировать процесс ремонта дорог, ведь жители сами могут наблюдать, что улучшений нет. Этого нет ни на деле, ни на документах. Центральный районный суд, конечно же, решил дело в пользу прокуратуры, согласившись с необходимостью создать правовой акт.



Фото: skterra.ru

Правительство региона также решило наконец-то взяться за дороги. Госпрограмма «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» получит дополнительные средства в размере 235 миллионов рублей. Такое пристальное внимание дорогам стало уделяться лишь потому, что почти 58% не соответствует нормативным требованиям. И если в ближайшее время не исправить ситуацию, то это приведет к полному разрушению магистралей. Всего на дорожную сеть необходимо почти 300 миллиардов рублей. При этом в год на эти цели выделяется в 20 раз меньше, да и эти средства зачастую не доходят в полном объеме.

Сегодня 33 мостовых и искусственных сооружений находятся в неудовлетворительном состоянии, а 3 находятся в предаварийном. Только на их ремонт необходимо 3,3 миллиарда рублей. Необходимо сохранить то, что мы имеем хотя бы на данный момент, а значит нужно контролировать движение тяжеловесов. Ведь статистика говорит о том, что 30% большегрузов не соблюдают нормы весовых параметров, перевес может доходить до 40%. Это способствует тому, что дороги разрушаются в 4,5 раза быстрее. Предусмотрено размещение 23 автоматических пунктов весогабаритного контроля для выявления нарушителей.



Фото:
megapolisonline.ru

Всё чаще и чаще жители Новосибирска жалуются на состояние дорог, большинство вопросов области касается именно данной проблемы. В 2021 году было выделено более 6 миллиардов рублей на дорожно-транспортный блок. На данный момент во всех районах области идут работы по строительству и ремонту дорог.

«В этом году планы строительства региональных дорог такие же грандиозные, как были и в прошлом. Необходимо отремонтировать 507 километров дорог. Только по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» (БКД), в этом году выделено десять миллиардов рублей», — сказал министр транспорта и дорожного хозяйства Анатолий Костылевский.

За текущий год мэрия Новосибирска собирается восстановить примерно 400 тысяч квадратных метров дорог. На части из них нужно местами восстановить покрытие, на некоторых — поменять его полностью. Уже в июне в Новосибирске стартуют ремонтные работы на проспекте Карла Маркса.

За выполнением планов и обещаний мэрии будет пристально следить Бабр.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК 4854 24.05.2022, 21:33

URL: <https://babr24.com/?IDE=229423> Bytes: 4153 / 3729 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)